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COLEGIADO DE UNIDADE - ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE SETEMBRO DE 2021

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às 13 h 30, reuniram-se, por
meio eletrônico, a Diretora da Faculdade de Direito, Fernanda Pontes Pimentel, a servidora
da secretaria da Direção, Letícia de Oliveira Gago Ramos de Souza e os membros do
colegiado de Unidade, sendo os docentes: Alfredo Dolcino Motta, Edson Alvisi Neves,
Eduardo Manuel Val, Marcelo Pereira de Almeida, Fernando Gama, Raquel Nery Cardozo,
Ozéas Corrêa Lopes Filho, Wanise Cabral, Rogério Pacheco e Sérvio Túlio Santos Vieira; os
técnicos administrativos: Miriam Amorim Gusmão e Felipe Stevans Fernandes;
representando o Centro Acadêmico Evaristo da Veiga, a aluna Heloisa Haubrick Borges de
Souza.  Como convidada a Professora Clarissa Maria Beatriz Brandão de Carvalho Kowarski

Abrindo a reunião, a Diretora Fernanda saudou a todos e prosseguiu ao ponto 1 - Aprovação
do Projeto Assessoria Jurídica Popular e Mapeamento de Direitos Humanos (Coordenador
Professor Wilson Madeira Filho) com aprovação do Professor Eduardo Tavares como fiscal: O
Professor Wilson Madeira iniciou falando do projeto , o qual já foi aprovado anteriormente pela
unidade e pelo departamento. A Professora botou em votação e tanto o projeto, quanto o Professor
Eduardo Tavares como fiscal do projeto, tiveram aprovação com unanimidade.

No ponto 2 - Aprovação dos 5 projetos com o Ministério Público (Direito do Consumidor e
Defesa da Concorrência, Direito do Consumidor e Planos de Saúde, Direito do
Consumidor e Proteção de Dados Pessoais, Direito do Consumidor e Saneamento
Básico e Direito do Consumidor e Superendividamento) e a isenção do percentual da
unidade dos respectivos projetos: O Professor Wilson Madeira Filho começou a
apresentar os 5 projetos destacando que eles já haviam sido aprovados no ano passado,
mas que devido as burocracias estavam atrasados. Os Professores Eduardo Manuel Val e
Edson Alvisi Neves complementaram acerca dos Projetos, suas importâncias para a
universidade e para a Faculdade de Direito, suas situações com esse atraso e a
porcentagem da unidade. A Professora Fernanda deu início a votação e a isenção do
percentual da unidade referente aos cinco projetos foi aprovado com unanimidade.
Passando ao ponto 3 - Apreciação do parecer da Comissão de Avaliação do Estágio
Probatório do Professor Rogério Pacheco Alves: O Professor Rogério iniciou o terceiro
ponto informando que a aprovação do estágio probatório precisa passar pelo colegiado devido
a norma interna da universidade. Com isso foi colocado em discussão a votação e o
Colegiado de Unidade homologa o parecer conclusivo da Comissão de Avaliação do Estágio
Probatório do Professor Rogério Pacheco Alves

Nada mais havendo a tratar, a Diretora agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião
às 14:00 h. Eu, __________________________, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada
por todos os presentes e segue assinada pela Diretora.

Fernanda Pontes Pimentel

Diretora da Faculdade de Direito


